
 

    

 

 

 

 

 
たくさんのまなざしの中で育つ   

校長  原 南実子 

秋の訪れを告げるキンモクセイが、正門や滝の前公園で花を咲かせ始めました。いい香りが風に乗っ

てやってきます。この香りにはリナロールというリラックス成分があり、気持ちを落ち着かせる効果が

あるそうです。季節の贈り物として、香りと金色のかわいらしい花を楽しみたいものです。 

さて、一昨日の 9 月 28日に、第 2 回学校運営協議会を行いました。学校運営協議会は、より良い学

校づくりのために、地域の方や近隣学校・園の先生方、ボランティアの方、保護者の方などを委員とし、

学校とともに協議をしていく機関です。今回は、3 年ぶりに、子ども達が学習している様子を委員の皆

さんに見ていただきました。委員の皆さんの感想を少しご紹介します。 

 

◆教室に入ると挨拶をしてくれたり、にこやかに話しかけてくれたりしてくれてうれしかったです。 

◆どのクラスも、みんなが楽しんで勉強していました。みんながクラスをよくしていこうとしてい 

ることが伝わってきました。 

◆子ども達が頑張っていて、とても生き生きしていると感じました。 

◆先生と子ども達の双方向のやり取りが行われているなあと感じました。受け身ではない、対話の 

 ある学習が行われていて、子ども達が意見を言えるような雰囲気が作られていると感じました。 

◆タブレットを使った授業がたくさんあり、自由に考えたり、お互いの意見を共有し合ったりして 

いて、有効性を感じました。子ども達もよく活用できていると感じました。 

◆子ども達が伸び伸びできる指導を先生方がしてくださっていると感じました。 

◆クラスだけでなく、学年同士の交流も行っていて、温かく思いやりがある子ども達が育っている 

と感じました。 

◆学校環境に季節感のあるものが飾られていて、それらを子ども達が感じたり、自分たちの学習に 

反映されたりしていると感じました。 

◆子ども達の若さっていいなあと感じます。未来があります。未来ある子ども達を地域としてサポー 

トしていきたいと思います。 

◆登校時の旗振りをしていると挨拶をしてくれます。子ども達から元気と力をもらっています。 

16 年間続けていますが感謝の手紙などをもらいとても嬉しく思っています。 

 

子どもたちが楽しそうに学習している姿、タブレットの活用や対話中心の授業の工夫など、多くの

感想をいただきました。皆さんの感想から伝わってくるのは、子ども達を温かいまなざしで見つめて

くださっているということです。成長をともに喜んでくださっているということです。子どもとのコ

ミュニケーションを嬉しく思ってくださっているということです。そして、子ども達の未来を応援す

る気持ちでいてくださることです。子ども達が、このように温かいまなざしの中で、そして、多くの

まなざしの中で育っているこの本郷台小学校の環境は、子ども達の成長にとって何物にも代えがたい

貴重な財産であることを改めて感じた学校運営協議会でした。 

子どもは肯定的に受け止められることによって、内在的に自信と意欲と自分のよさを実感できるよ

うになります。それが土台となって友達との学び合いを楽しみ、社会の中で共感的に生きていく力を

育てていきます。たくさんの温かいまなざしで子ども達の成長をともに支えていく、そうした学校づ

くりをこれからも保護者や地域の皆様と共に創ってまいりたいと思います。 
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